

岳云鹏：很少跟师父较劲



岳云鹏

本报综合消息 不久前在《欢乐喜剧人》中夺魁的岳云鹏在《我为喜剧狂》中升级导师，接受采访时他自嘲，要不是师父郭德纲把一沓钞票摆在面前，自己是坚决不去《欢乐喜剧人》竞技的，也就没有如今的红火。

节目录制前岳云鹏接受采访，光化妆让记者们等了半个多小时，一露面，就被询问：“您都化了哪些部位？”岳云鹏赶忙自嘲解围：“其实我特别讨厌化妆，我知道皮肤老去有三个原因，一个是熬夜，一个是抽烟，一个是化妆，据我调查研究，还是化妆对皮肤伤害最大，所以我基本上是不化妆的。”然后他指了指鼻子周围继续说：“录这个，他们是高清的一定要化妆，我就简单地抹了一下。像我这儿容易出油，不清楚状况的人经常问：‘你流鼻涕啦？’”

凭借两档真人秀节目的出色表现，岳云鹏眼下是德云社人气正旺的台柱子，是否也是师父中意的接班人？问及于此，岳云鹏赶紧收住话锋，自谦只是德云社的一名普通员工，可能做得稍微出色一些，跟接班不接班没有关系。不过，他

的小得意还是难掩，转过话茬，便透露他接了3部电影都即将开拍，其中一部与邓超合作，改编自张嘉佳畅销小说《从你的全世界路过》。

不过，郭德纲在近期的一次采访中谈到这位徒弟，说他有些膨胀，还好马上被打压回去了。谈到此事，岳云鹏不讳言：“前段演出挺火的，走大街上有人认出来了，挺开心的，有点不顾及了。被我师父训了一顿。现在不会了。几年前，师父问我，‘台上难还是台下难？’我说台上太难了，想成为一名好的相声演员难上加难；现在师父再问我，我一定会告诉他台下难，为人处世，跟身边的朋友接触，跟任何人接触，都要注意很多很多细节，会有意想不到的困扰。”

岳云鹏感谢师父教导，语带自嘲地透露自己差点因为一些小心思错过了《欢乐喜剧人》，“我很少跟我师父较劲。可《喜剧人》那会儿，师父怎么说我不去，怕折在那儿丢人，也给他丢人。师父说，‘我都不怕你怕什么，你要去。’我说，我就不去。师父咱！”把一沓钱拍在桌子上，我立马说，“我去！”

(金力维)

“X战警”们北京预热“天启”

本报综合消息 定于6月3日在中国公映的电影《X战警：天启》5月18日在京举办发布会，导演布莱恩·辛格、饰演快银的伊万·彼得斯、饰演凤凰女琴·格雷的索菲·特纳三位主创首次来京与影迷见面。

布莱恩·辛格被称作是X战警系列的开创者，《X战警：天启》是他执导的第四部X战警电影。布莱恩·辛格18日透露，这一集讲述年轻一代变种人发掘力量、找寻自我和实现社会定位的故事。

片中的全新大反派“天启”来自遥远的古代，是世界上第一个变种人，他再度苏醒之后，发现世界不是他想象中的样子，所以集结了万磁王、灵蝶、天使、暴风女四

骑士意欲重建世界秩序，这就迫使X教授、魔形女、野兽、快银、夜行者、凤凰女、镭射眼等正义变种人奋起反抗。但正反两派的实力悬殊，魔形女、X教授被天启轻松掐死，其他正义的变种人也被四骑士打得落花流水，城市毁于一旦，末日危机一触即发。

曾在《权力的游戏》中饰演珊莎·史塔克的索菲·特纳，昵称“三傻”。此次在片中扮演凤凰女琴·格雷，拥有读心术和预知未来的能力，她是X战警体系里力量最强大的变种人之一，这一集，她的能力会爆发。索菲透露自己小时候就是《X战警》的粉丝，并对着导演说，“谢谢你选择了我来演这个角色。”

(王金跃)



袁姗姗

袁姗姗自演“黑粉”



袁姗姗

本报综合消息 5月18日，爱情喜剧电影《所以……和黑粉结婚了》在京举办发布会。

黑粉，指的是恶意抹黑明星的粉丝，也是当下这个粉丝时代的一类特殊群体。电影《所以……和黑粉结婚了》由韩国热门小说《所以，我和anti饭结婚了》改编而成，主演阵容也来自中韩两地，包括韩国EXO成员朴灿烈、韩国“少女时代”成员徐玄以及中国演员袁姗姗、姜潮。

片中，朴灿烈本色出演帅气的韩国明星“后准”，而袁姗姗饰演的娱记方淼淼则是“后准”的黑粉，两人由此展开了一段啼笑皆非的缘分。(李俐)

唐艺昕增肥“扮丑”

本报综合消息 5月18日，由邹佡执导、陈伟霆、唐艺昕Jessica主演的爱情喜剧《那件疯狂的小事叫爱情》在京举行发布会，宣布定档8月5日。

《那件疯狂的小事叫爱情》讲述剪辑师江洋(陈伟霆饰)经历着人生中最难熬的日子，“导演梦”被嘲笑、漂亮女友被别人惦

记、父亲迂腐无法理喻，屋漏偏逢连夜雨，工作上又发生重大失误，使得江洋阴差阳错踏上一段疯狂之旅。

唐艺昕在片中饰演陈伟霆的徒弟梦小言，她透露，自己此次在片中“扮丑”自毁形象，增肥了七八斤，不过却是最期待的一个角色。

(王金跃)

《盖世音雄》王力宏鸟叔都来玩电音

本报综合消息 由江苏卫视与灿星制作联手打造的中国首档电音竞技节目《盖世音雄》近日在录制地珠海长隆度假区揭开神秘面纱。王力宏、鸟叔、庾澄庆、凤凰传奇作为节目中的四组战队队长亮相，他们麾下队员囊括吴莫愁、吉克隽逸、SNH48、刘美麟等。作为一档原创的综艺节目，《盖世音雄》将以时下年轻群体最热爱的电子音乐为核心，最大程度呈现电子音乐的魅力。

王力宏表示，目前在音乐类电视节目中，一直都没有像《盖世音雄》这样让他心动的形式与创新的精神，他希望能在这档节目中打造出更多华语音乐的“神曲”。“15年前我选择这份工作，就是因为好奇，现在我对中国的文化非常好奇，所以我才会来这里。”鸟叔的到来却让凤凰传奇有些“醋意”，玲花笑称：“鸟叔进入中国之前，



我们的歌在广场舞是一哥一姐，他一进来，大妈大叔都跳骑马舞，我有点嫉妒！我心目当中，鸟叔是我非常敬佩的。能够

和鸟叔同台，希望能多帮帮我，把我的广场舞大叔大妈还给我。”引得台下一片哄笑。

据透露，《盖世音雄》中的4位明星队长将在节目中拥有2组首发队员和2组补位队员，每组队员由电音制作人、歌手和DJ组成，电音制作人负责混编歌曲，DJ现场打碟，歌手则将以与众不同的形式演绎这首歌曲。每场比赛将决出一首金曲，最终打造出一张华语电音大碟。明星队长会全程参与比赛，不仅要决定队员出战的顺序，在音乐制作过程中给出建议和指导，还有机会亲自参与表演。

《盖世音雄》将于6月12日起每周日晚黄金档登陆江苏卫视。

(成长)